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Župni list izdaje Župni ured:
❇Župa Svetog Mihovila, arkanđela - Prenj❇

List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik. 
Ukoliko dođe do pogreške u upisu darovatelja ili 

nakana, molim Vas da to javite u župni ured!

NED 17  20 Ned. / God.
PON 18  Sv. Jelena Križarica
UTO 19  Ivan Eudes; Ljudevit; Tekla
SRI 20   Bernard iz Clarvauxa; Samuel
ČET 21  Pio X. papa; Hermogen
PET 22  BDM Kraljica; Vladislava
SUB 23 Ruža Limska; Filip B.

NED 24  21 Ned. / God.
PON 25  Ljudevit kralj; Patricije
UTO 26  Rufin; Zefirin
SRI 27    Monika; Honorat; Časlav
ČET 28   Augustin; Tin; Gustav
PET 29   Glavosijek Ivana Krstitelja
SUB 30  Feliks i Adaukt; Gaudencija

NED 31  22 Ned. / God.

Marijan Barišić 30KM; N.N. 20KM; Kata An-
drić 20KM; Nevenka Marić 10KM; Dominko 
Tešić 20KM; Jelka Marčić 20KM; Marica 
Lukenda 20KM; Jelka Filipović 10KM;

KATOLIČKI KALENDAR

KRUH SV. ANTE - CARITAS

Hvala i Božji blagoslov svima  koji na bilo 
koji način pomažete u radu 

župe i župnog ureda! �🏼

PROSLAVLJENA VELIKA GOSPA

ŽŽUPNIUPNI  �🇦 	🇦 LISTLIST

    Godište IX, br. 17/2025. godine - “C“                      17./08./2025.

         ŽUPA SVETOGA MIHOVILA, ARKANĐELA  - PRENJ

Proslavili smo Veliku Gospu, veli-
ku Svetkovinu naše Katoličke Crkve, 
i s posvemašnjom radošću zajednički 
zahvalili Bogu na njegovu milosrđu, 
na Majčinskoj zaštiti Blažene Djevice 
Marije i na snazi koju ona donosi našim 
obiteljima, našoj župi i biskupiji.
Kroz devetnicu koju smo s predanošću 

molili bilo je naše srce otvoreno prema 
milosti. Hvala svima vama, hodočas-

nicima koji ste dolazili pješice i svojim korakom svjedočili kršćansku vjernost i pre-
danost. Hvala i svima koji ste svojim sudjelovanjem, molitvom i podrškom pridonijeli 
da devetnica bude ispunjena nadom, mirom i radošću.
Posebna zahvala ide onima koji su svojim talentima i predanošću osnažili našu litur-

giju i zajedništvo: pjevačima i sviračima koji su svojim glasovima i tonovima otvorili 
naše srce Bogu; ministrantima, čitačima i predmoliteljima krunice, te svima koji su 
sudjelovali na bilo koji način u pobožnosti devetnice i današnje proslave.
Velika zahvala pripada i našem kulturno-umjetničkom društvu Prenj i svima koji su 

svojim radom, i dobrovoljnim angažmanom pridonijeli da proslava Velike Gospe bude 
dan pun radosti. Zahvala svećenicima koji su svojim služenjem, molitvom i osobitim 
razumijevanjem pomogli u ispovijedanju i duhovnom putovanju mnogima od nas; Don 
Marinu Krešiću, župniku župe Aladinići, Don Iliji Petkoviću, župniku župe Čapljina; 
Don Gordanu Božiću, župniku župe Stolac; Don Slavenu Ćoriću, župniku župe Blagaj 
Buna; Don Peri Pavloviću, župniku župe Rotimlja; Don Ivanu Butumu, župniku župe 
Turbe i Koričani Tračnički kraj; i na kraju predvoditelju svečanoga slavlja, Don Rajku 
Markoviću.
Neka nas naš Spasitelj, Isus Krist kroz zagovor naše Majke Marije vodi svakodnevno 

prema vjeri, nadi, ljubavi, poniznosti i služenju bližnjima. A neka nam obitelji, po zag-
ovoru Majke Marije, budu mjesta mira i molitve.

e  ČIŠĆENJE I UREĐENJE CRKVI: 
Prenj; 23. 08. 2025.: Marina Jerinić i Svjetlana Jerinić
Bobanovo; 23. 08. 2025.: Božana Maračić, Slavica Bošković; Šimica Mijić
Bobanovo; 30. 08. 2025.: Marija Stojčić, Vedrana Kasalo i Janja Jurić
e Sastanak s predstavnicima ulica iz Bobanova i ekonomskog vijeća je u utorak, 26. 
08. 2025. u 20:00 sati u Prenju.
e  Po zakonu Svete Majke Crkve; Crkveni brak žele sklopiti: Željko Raguž, rođen u 
Čapljini, 20. 12. 1997; sin Vinka i Slavice r. Matić, župa Prenj i Karla Kevo, rođena u 
Metkoviću, 04. 06. 1999.; kći Luke i Bernade r. Marić, župa Prenj. Vjenčanje je predviđe-
no u crkvi Duha Svetoga - Bobanovo, 30. 08. 2025. u 18:00 sati.
Ako netko zna za kakvu Crkvenu zapreku, koja se protivi ovomu vjenčanju, dužan je 
to javiti u župni ured!

ŽUPNI OGLASI

Marijan Barišić 100KM; Vinko Jerinić 100E; N.N. 
50KM; Jozo Raguž 100KM; Šimo Miloš 50E; 
Kata Andrić 50KM; Dominko Tešić 50KM; Jelka 
Marčić 30KM; Vinko i Marija Raguž 100KM; 

DAROVATELJI ZA REDOVINU

Od krštenja, Lana Palameta 100E; Marijan Barišić 
100 KM; Od sprovoda Drage Bošnjaka 100E; 
N.N. 100KM; Jozo Raguž 50KM; Od kršten-
ja, Ivana Raguža 100KM; Kata Andrić 50 KM; 
Dominko Tešić 100KM; Jelka Marčić 50KM;

DAROVATELJI ZA CRKVU

Marinko Jozinović 50KM; Dario Jurić 100E; Krunoslav Jurešić 50KM; Nikola Čečura 
50KM; Jelena Čečura 50KM; Miroslav Čečura 50KM; Zdenko i Ruža Anđelić 50E; Šimo 
Miloš 100E; Ivica Marković 100KM; Marko Stjepić 100KM; Mara Marijanović 40KM;

DAROVATELJI ZA PASTORALNI CENTAR



📜 ČITANJA:
📖 U misi: Jr 38,4-6.8-10; Ps 40,2-4.18; Heb 
12,1-4; Lk 12,49-53
Psaltir/Časoslov: Svezak IV.
�🏼 4. tjedan psaltira
Boja liturgijskog ruha: ●  zelena

Čitanje svetoga Evanđelja po Luki!Čitanje svetoga Evanđelja po Luki!

U ono vrijeme: Reče Isus svo-

jim učenicima:

»Oganj dođoh baciti na zemlju 

pa što hoću ako je već planuo! Ali 

krstom mi se krstiti i kakve li muke 

za me dok se to ne izvrši!

Mislite li da sam došao mir dati na 

zemlji? Nipošto, kažem vam, nego 

razdjeljenje. Ta bit će odsada petor-

ica u jednoj kući razdijeljena: razdi-

jelit će se trojica protiv dvojice i dvo-

jica protiv trojice otac protiv sina i 

sin protiv oca, mati protiv kćeri i kći 

protiv matere, svekrva protiv snahe 

i snaha protiv svekrve.«  
Riječ Gospodnja!

RASPORED SVETIH MISADVADESETA NED. / GOD.
Danas; 17./08./2025.)
DVADESETA NEDJELJA / GODINU
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Bobanovo u 08:30 sati
Prenj u 09:30 sati

RASPORED SVETIH MISA KROZ 
TJEDAN

● 18. 08. ponedjeljak
Bobanovo u 07:00 sati – (Jelka Rudelj za ++ rod. 
Blaža i Ružu Bagavac; Andrija za ++ rod. Niku i 
Anicu; Krunoslav Jurešić na nakanu; Ob. s dj. za 
+ Ivu Čečura; Blaško i Zdenka za sve svoje ++; 
Za ++ Lubana i Maru Drlja, Ljubu Šljivić te ++ 
Luku, Maru i Matu Grmača; Luca Filipović za + 
sup. Branka)

● 19. 08. utorak
Bobanovo u 07:00 sati – (Mirjana Koštroman 
na nakanu; Vinko i Marija Raguž za + rod. Petra 
i Ljubicu; Vinko i Marija na nakanu; Željka 
Mijač za ++ rod., svekra i svekrvu, i ses. Anđu 
Petričević; Ob. za + Dragu Bošnjak, + Ružu i sve 
++ iz ob.; Anto i Kata Stojčić na čast BDM; Ses. 
za + Vidoja Perića)

● 20. 08. srijeda
Bobanovo u 07:00 sati – (Za ++ rod. Pašku, 
Katu i tetku maru Jozinović; Miško Lukenda za 
+ Branu i ost. ++ iz ob. Lukenda i Andrić; Ljuba 
Lukenda na nakanu; Ob. za + Miroslava Stjepića; 
Ob. Raguž za ++ Maru Maslać i sve + iz ob. 
Raguž; Marina Raguž na nakanu)

● 21. 08. četvrtak
Prenj u 07:00 sati – (Zoran Pažin za + o. Vlatka; 
Ljilja Barišić za ++ rod. Maru i Vlatka Markov-
ića te sve ++ iz ob. Marković i Šutalo; Ob. za + 
Vjeku, Maru i Marka Prce)

● 22. 08. petak
Prenj u 07:00 sati – (Supruga s dj. za + Boška 
Pavlovića; Za ++ Laku, Ružu i Vladu Pavlovića; 
Marija Bošković na nakanu; Goran Jukić s ob. za 
+ majku Maru Jukić)

● 23. 08. subota
Prenj u 07:00 sati – (Veronika za + majku Anđe-
lu Nikolac; Ob. Puljić na nakanu; Ob. Puljić za 
++ Antu Franu, Božicu, Mišu i Niku Puljić)

📜 ČITANJA:
📖 U misi: Iz 66,18-21; Ps 117,1-2; Heb 
12,5-7.11-13; Lk 13,22-30
Psaltir/Časoslov: Svezak IV.
�🏼 1. tjedan psaltira
Boja liturgijskog ruha: ●  zelena

Čitanje svetoga Evanđelja po Luki!Čitanje svetoga Evanđelja po Luki!

U ono vrijeme: Isus je prolazio i 
naučavao gradovima i selima. 

Reče mu tada netko: »Gospodine, je li 
malo onih koji se spasavaju?« A on im 
reče: »Borite se da uđete na uska vrata 
jer mnogi će, velim vam, tražiti da uđu, 
ali neće moći.
Kada gospodar kuće ustane i zaključa 
vrata, a vi stojeći vani počnete kucati 
na vrata: ’Gospodine, otvori nam!’, on 
će vam odgovoriti: ’Ne znam vas oda-
kle ste!’ Tada ćete početi govoriti: ’Pa 
mi smo s tobom jeli i pili, po našim 
si trgovima naučavao!’ A on će vam 
reći: ’Kažem vam: ne znam odakle ste. 
Odstupite od mene, svi zlotvori!’
Ondje će biti plač i škrgut zubi kad 
ugledate Abrahama i Izaka i Jakova i 
sve proroke u kraljevstvu Božjem, a 
sebe vani, izbačene. I doći će s istoka i 
zapada, sa sjevera i juga i sjesti za stol 
u kraljevstvu Božjem. Evo, ima posl-
jednjih koji će biti prvi, ima i prvih koji 
će biti posljednji.«                          

Riječ Gospodnja!

DVADESET I PRVA NED. / GOD.
Danas; (24./08./2025.)
DVADESET I PRVA NEDJELJA / GODINU
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Bobanovo u 08:30 sati
Prenj u 09:30 sati

RASPORED SVETIH MISA KROZ 
TJEDAN● 25. 08. ponedjeljak

Bobanovo u 07:00 sati – (Ana i Mate Karačić u 
zahvalu; Marica Lukenda na nak.; Jelka Filipović 
na čast BDM za ob.; Jelka Filipović za duše u 
čistilištu; Za ++ Zdravka, Peru i Vinku Raguž; 
Lucija Babić za ++ Matu Lukenda, Jelku, br. ivu 
te ses. Janju i Anu; Zora Obradović za + Vinka 
Obradovića)

● 26. 08. utorak
Bobanovo u 07:00 sati – (Ob. za + Marka 
Maslaća; Šimo Miloš na nakanu; Marica Fran-
jković na nak.; Franica Bagavac na čast BDM; 
Kata Andrić za + Antu Andrića; Ljubica Butigan 
na nakanu; Zora Obradović na nakanu)

● 27. 08. srijeda
Bobanovo u 07:00 sati – (Za sve ++ iz ob, Miloš; 
Šimo Miloš na nak.; Lucijana Grmača na čast 
BDM; Anto Božić za + sup. Maru, br. Miju i ost. 
++ iz ob.; Zora Obradović za ++ Ivana i Anicu te 
+ Cvijetu Vukić)

● 28. 08. četvrtak
Prenj u 07:00 sati – (Šimun Palameta za + br. 
Milu, rod. Đuru i Božicu; Ljiljana Palameta s ob. 
za ++ rod. Juru i Anđu Bule; Za ++ Boška Cviju 
i Pavu)

● 29. 08. petak
Prenj u 07:00 sati – (Slavo Raguž s ob. za + 
Ljubu Raguža)
Bobanovo u 17:00 sati – (50 GOD. braka: Mijo i 
Štefa Stjepić)

● 30. 08. subota
Prenj u 17:00 sati – (Gospin kip /Podkula/)
Bobanovo u 18:00 sati – (Vjenčanje: Željko 
Raguž i Karla Kevo)

Slijedeća nedjelja; (31./08./2025.)
DVADESET I DRUGA NEDJELJA / GODINU
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Bobanovo u 08:30 sati
Prenj u 09:30 sati

RASPORED SVETIH MISA

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
"Borite se da uđete na uska vrata!"

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
"Ali krstom mi se krstiti!"


